
▲大健闘の新宮少年柔道クラブ

　４月２１日に、第５０回伊野天照皇大神宮奉納武道
大会が久山町で開催され、糟屋郡・古賀市・福岡市か
ら大勢の選手が出場しました。町体育協会所属の新宮
少年柔道クラブ（柔道）と新誠会（剣道）の選手が、優
秀な成績を収めました。

【柔道大会】個人戦
○小学２年生女子の部　準優勝　樋口華（中央駅前）
○小学４年生男子の部　優　勝　竹山昊志（三代）
○小学４年生女子の部　準優勝　吉屋季咲（新宮）
○小学５年生男子の部　優　勝　黒江夏海（夜臼１）
　　　　　　　　　　　第３位　杉尾宗則（杜の宮）
○小学５年生女子の部　第３位　松岡成美（杜の宮）
○小学６年生女子の部　準優勝　樋口華恋（中央駅前）
　　　　　　　　　　　第３位　竹山昊寿（三代）
　　　　　　　　　　　　　　　峯愛音（下府１）
○中学１年生男子の部　第３位　前田滉人（杜の宮）

【剣道大会】団体戦
○中学生女子の部　第３位　新宮新誠会
� ※敬称略

みんな頑張った！
� 奉納武道大会

相島診療所に平野医師がやってきました

▲よろしくおねがいします

▲第３位おめでとう！新宮新誠会

　昨年度診療をされていた赤星医師が、人事異動により離任されました。
後任として４月１日から平野晋資医師が診療にあたっています。

　今年４月から相島診療所に勤務することとなった医師９年目の平
野晋資です。以前は東峰村立診療所（小石原）や方城診療所（福智町）
など地域の診療所に勤務しており、地域のいろいろな風土に触れて
きました。
　今回、仕事はもちろんですが、相島勤務という貴重な人生経験が
できることを大変楽しみにしています。専門は内科、特に、脳神経
内科を中心に認知症や脳梗塞などの疾患を勉強しています。
　私事ですが、今年の1月に息子が生まれ、新米パパとして子育て
に取り組んでいます。島民のみなさんは非常に結びつきが強く、大
家族のような温かみを感じています。私たち家族も島民の一員とし
て溶け込んでいけるよう、またこれまで身に着けた知識と技術で島
民のみなさんのお役に立てればと考えています。これからよろしく
おねがいします。
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▲しんぐう語りの会による手あそび歌

▲くすの木語りの会による人形劇「赤ずきん」 ▲あっという間の１時間でした▲マドレーヌによるパネルシアター

　４月２３日から５月１２日までの「こどもの読書週間」にあわせて、
５月１１日にシーオーレ新宮で「おはなし会スペシャル」を開催しま
した。子どもたちが本に興味を持つきっかけになるよう毎年行って
います。
　図書館所属のボランティアによるパネルシアター、大型絵本の読
みきかせ、手あそび歌、人形劇など、いつもと違うおはなし会に子
どもたちは大喜びでした。工作では、親子で一緒に紙コップと紙皿
で「けんだま」を作りました。
　参加した子どもたちと保護者は「楽しかった。毎年楽しみにして
います」と笑顔で話していました。

ボランティアさん、ありがとう！

　原上区・ファーネスト新宮区を管轄す
る新宮町消防団第１０分団の消防ポンプ
積載車が新しくなりました。５月１９日
に原上公民館で車両配備式を行いました。
　今後はこの車両で火災出動や消防団行
事などの活動を行っていきます。

第１０分団の
� 消防車両を更新！

▲町内の安全安心のため、がんばります！ ▲おはなし隊による楽しいおはなし

　５月１８日、シーオーレ新宮に「本とあそぼう　全国訪問
おはなし隊」（講談社）がやって来ました。５５０冊以上の絵
本を載せたキャラバンカー内の見学と、室内でのおはなし会
に、子どもたちは終始ワクワク、ドキドキ。
　おはなし隊は２年に１回、福岡県にやってきます。子ども
たちはさっそく次回が待ち遠しい様子でした。

たくさんの絵本に
� ワクワク！ドキドキ！

▲キャラバンカー
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▲ナイスドライビング！ ▲検定の様子

　５月１３日にアイルモーター
スクール博多の森（志免町）で、
シルバー・セーフティ・ドラ
イビングコンテストが開催さ
れました。
　糟屋地区から選出された６５
歳以上の３２人が運転技術を競
い、稲光美和さん（緑ケ浜）が
見事、個人の部で準優勝しま
した。

確かな技術で、安全運転！

　５月から６月にかけて、町内の小学校・幼稚園・保育
園で交通安全教室を開催しました。幼稚園・保育園児と
小学１年生は、模擬交差点で横断歩道の渡り方を確認。
小学４年生は、自転車の仕組みと乗り方を学びました。

　講師を務めるレインボーモーター
スクール福岡、新宮町交通安全指導
員会のみなさんが、一人ひとりに
「今の信号は何色かな」「車は来てい
ないかな」などと声かけをしなが
ら、子どもたちは通行する練習をし
ました。

交通ルールを覚えたよ！

▲手をあげて渡ろうね！

　５月１３日、新宮幼稚園に子どもたちとの
交流と、野球の普及啓発を目的として、福岡
ソフトバンクホークスのハリーホークとハ
ニーホークがやってきました。子どもたちは、
ハリーたちと一緒に体操やゲームをした後、
バッティングを体験しました。
　テレビや球場で見るハリーたちが幼稚園に
登場し、子どもたちは大興奮！ハイタッチを
したり、ハリーの迫力あるフルスイングに歓
声があがったりするなど、盛り上がりました。

ハリーとハニーがやってきた！

▲ナイスバッティング！ ▲ハリーホークのフルスイング！

▲ゆっくり走ろう！
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